





Продолжается третье обсуждение законопроекта об обеспечении рабочих на случай болезни.

Председательствует Волконский. По ст. 46-50 Степанов находит, что за счет предпринимателей должно оказывать рабочим амбулаторию, а также бесплатное лечение, почему поддерживает в этом смысле справку членов фракции народной свободы.

Предложил поддержать поправку оспалъ-демократов о предоставлении больничным кассам самим осуществлять врачебную помощь при условии возмещения предпринимателями произведенных расходов.

Тивенгаузен и управляющий отделом промышленности категорически высказываются против поправки. При голосовании 74 члена высказываются против поправки; 44 (за) за поправку. За отсутствием состава обязательны перейти за четверть часа.

По возобновлении заседания очевидным большинством отклоняются поправки в статьях 48-50. Статьи принимаются в редакции второго чтения. Затѣм по предложению отбывающих, излагается статья 51, представляющая больничным кассам оказывать и из своих средств врачебную помощь также и находящимся на излечении участникам кассы и членам их семейств. Остальные статьи законопроекта и затѣм законопроект в целом принимаются в редакции второго чтения с формулой, признающей необходимым возможно большее расширение круга лиц, подлежащих обязательному страхованию на случай болезни путем пособия обязательного содержания сему закону представителей других видов наемного труда и представленные в ближайшее время в этих пределах правительства на одобрение законодательных учреждений соответствующих законопроект. В пять часов и три минуты завершен председательское место Катусинъ заявляет, что за отсутствием состава Думы заседание продолжается не может. Савушкинъ заседание застра.

ПЕТЕРБУРГЪ. На заседании Государственного Совета государственный секретарь объявил, что законопроект, одобренный Советом и Думой, о денежной выплате нег финляндской казны въ государственное казначейство, взаимнѣ отбывавшей воинской повинности финляндскими гражданами, сегодня удостоился Высочайшего утверждения.

ОДССА. Дума, въ связи с поступившим новым предложением об увольнении памяти Столыпина, переименована постановлением о сооружении памятника и ассигновании на его 40000 рублей, временно постановлено соорудить бюст, ассигновку 4000 р., впрочем о постройке корпуса имени Столыпина при психиатрической лечебнице передана для разработки въ управ.

ЛОНДОНЪ. Английская делегация прибыла въ Россію. РИГА. При политехникумѣ, на средства департамента земледѣлія, открыты первые въ Россіи постоянные годовые курсы по культурѣ болота и луговодству. Слушателей 30 человекъ изъ числа окончивших высшія и специализированные школы.

ЗАЙСАНЪ ПАРАСУМЪ (Сарумбе). Наблюдая правящих приближенных безобразков. Гарнизону не удается жить воевать. Большая часть гарнизона разоружена. Недавно Сарумбе соединены те сграды съ внутренними Кавказами.

ПРАГА. Въ собраніи союза немецких крестьянъ съѣзда въ Чехіи въ Калвицѣ пангерманскій Иро въ рѣши выступилъ противъ якобы славянского характера австрийской политики и заявилъ, что армія усиливается ради борьбы за создание великой славянской Австріи. Германия не может рассчитывать на поддержку австрийской арміи, въ виду неадекватности славянского большинства въ Германии. Германия лучше бы вступила въ союзъ съ Россіей, болѣе надежной, чѣмъ австрийскій.

ГИРИНЪ. Губернаторъ Ченчаочанъ въ телеграфном докладѣ трюму доводитъ о крайнемъ оубудни провинциальнаго казначейства, отказъ населенія платить налоги, отсутствіи средствъ для продовольственной помощи голодающимъ, малочисленности войско, бесконличной борьбы съ хунгуями и ходатайствѣ объ отставкѣ.

БЕРЛИНЪ. Рейхстагъ совмѣщается 25 января.

Выборы въ парламентъ. БЕРЛИНЪ. Послѣ перебора, лотереею 9 января всего избрано 364 депутата, изъ того числѣ немецкихъ консерваторовъ — 41, имперской партіи — 12, хозяйственнаго союза — 10, немецкой партіи — 3, политическаго — 16, центра — 91, гевельфа — 5, банарского крестьянскаго союза — 3, националь — 16, левыхъ — 37, крестьянскаго — 1, прогрессивной народн. партіи — 35, оспалъ-демократовъ — 99, альвенцевъ — 5, лотаринцевъ — 2, датчанъ 1. Кандидатъ свободомыслия Кемпфъ избранъ большинствомъ семи голосовъ, полученныхъ вслѣдствіе голосованія на него имперскаго канцлера и министровъ.

ДЖУДЪФА. На военныхъ автомобилей доставлена изъ Таврии вторая партия растений и большаго скота, всего 30 человекъ.

МУДЕНЪ. Атеистъ харьковскаго князя, ревностный сторонникъ мячъ журкой давности, организуетъ военные отряды. Среди молодыхъ собираются похотворанія на патристическія военные фонды.

Утверждаютъ, что для обсужденія телеграммъ еп. Гермогена будетъ назначено особое заседание синода.

Посѣщеніе Рязанскаго Царскаго Села. ПЕТЕРБУРГЪ. Предсѣдатель Государственной Думы Родзянко на дняхъ выѣхалъ въ Царское Село.

Сѣздъ губернаторовъ. ПЕТЕРБУРГЪ. Въ настоящее время въ Петербургъ начали съезжаться губернаторы, для всенароднаго докладовъ. Говорятъ, что Макаровымъ будетъ организовано совѣщаніе губернаторовъ для выработки инструкцій по выборамъ въ четвертую Думу.

Среди рабочихъ. ПЕТЕРБУРГЪ. Въ Рязнѣ 9 января рабочими была устроена демонстрація.

Забастовка. ПЕТЕРБУРГЪ. Получено извѣстіе, что въ Николаевѣ рабочими устроена забастовка въ, которой принимали участіе 2000 человекъ.

Къ выборамъ въ Германію. ПЕТЕРБУРГЪ. Изъ Берлина телеграфуютъ, что составъ новаго рейхстага почти опредѣлился. Черно-сѣрый блокъ потерпѣлъ неудачу в оппозиціи завладѣла большинствомъ мѣстъ.

Побѣда социаль-демократовъ въ либеральныхъ кругахъ. Настороженности параднаго. Наблюдается на радикальное измѣненіе парламентской дѣятельности.

Официальные органы печати считаютъ либеральные предрейсмереннымъ. Одна изъ реакціонныхъ газетъ заявляетъ, что существованіе «ярскаго» парламента недогловно, такъ какъ имп. Вильгельмъ, ознакомившись съ результатами выборовъ, сказалъ: «что-жъ, распустимъ рейхстагъ».

ПЕТЕРБУРГЪ. Въ судебной палатѣ начался грозный процессъ о злоупотребленіяхъ на Волго-Вугульинской дорогѣ. Привлечены братья Нератовы, т. с. Голубевъ и др. Обвинительный актъ составляетъ томъ въ 102 печатныхъ страницахъ. Предсѣдательствуетъ Крашенинниковъ, защитники: члены Думы Макаловъ и Булагъ, прис. иовѣр. Гольдштейнъ и др.

(Отъ С.-Петербург. Телегр. Агент.). ПЕТЕРБУРГЪ. На заседании Государственного Совета государственный секретарь объявил, что законопроект, одобренный Советомъ и Думой, о денежной выплате нег финляндской казны въ государственное казначейство, взаимнѣ отбывавшей воинской повинности финляндскими гражданами, сегодня удостоился Высочайшего утверждения.

ОДССА. Дума, въ связи с поступившим новым предложением об увольнении памяти Столыпина, переименована постановлением о сооружении памятника и ассигновании на его 40000 рублей, временно постановлено соорудить бюст, ассигновку 4000 р., впрочем о постройке корпуса имени Столыпина при психиатрической лечебнице передана для разработки въ управ.

ЛОНДОНЪ. Английская делегация прибыла въ Россію. РИГА. При политехникумѣ, на средства департамента земледѣлія, открыты первые въ Россіи постоянные годовые курсы по культурѣ болота и луговодству. Слушателей 30 человекъ изъ числа окончивших высшія и специализированные школы.

ЗАЙСАНЪ ПАРАСУМЪ (Сарумбе). Наблюдая правящих приближенных безобразков. Гарнизону не удается жить воевать. Большая часть гарнизона разоружена. Недавно Сарумбе соединены те сграды съ внутренними Кавказами.

ПРАГА. Въ собраніи союза немецких крестьянъ съѣзда въ Чехіи въ Калвицѣ пангерманскій Иро въ рѣши выступилъ противъ якобы славянского характера австрийской политики и заявилъ, что армія усиливается ради борьбы за создание великой славянской Австріи. Германия не может рассчитывать на поддержку австрийской арміи, въ виду неадекватности славянского большинства въ Германии. Германия лучше бы вступила въ союзъ съ Россіей, болѣе надежной, чѣмъ австрийскій.

ГИРИНЪ. Губернаторъ Ченчаочанъ въ телеграфном докладѣ трюму доводитъ о крайнемъ оубудни провинциальнаго казначейства, отказъ населенія платить налоги, отсутствіи средствъ для продовольственной помощи голодающимъ, малочисленности войско, бесконличной борьбы съ хунгуями и ходатайствѣ объ отставкѣ.

БЕРЛИНЪ. Рейхстагъ совмѣщается 25 января.

Выборы въ парламентъ. БЕРЛИНЪ. Послѣ перебора, лотереею 9 января всего избрано 364 депутата, изъ того числѣ немецкихъ консерваторовъ — 41, имперской партіи — 12, хозяйственнаго союза — 10, немецкой партіи — 3, политическаго — 16, центра — 91, гевельфа — 5, банарского крестьянскаго союза — 3, националь — 16, левыхъ — 37, крестьянскаго — 1, прогрессивной народн. партіи — 35, оспалъ-демократовъ — 99, альвенцевъ — 5, лотаринцевъ — 2, датчанъ 1. Кандидатъ свободомыслия Кемпфъ избранъ большинствомъ семи голосовъ, полученныхъ вслѣдствіе голосованія на него имперскаго канцлера и министровъ.

ДЖУДЪФА. На военныхъ автомобилей доставлена изъ Таврии вторая партия растений и большаго скота, всего 30 человекъ.

МУДЕНЪ. Атеистъ харьковскаго князя, ревностный сторонникъ мячъ журкой давности, организуетъ военные отряды. Среди молодыхъ собираются похотворанія на патристическія военные фонды.

Утверждаютъ, что для обсужденія телеграммъ еп. Гермогена будетъ назначено особое заседание синода.

Посѣщеніе Рязанскаго Царскаго Села. ПЕТЕРБУРГЪ. Предсѣдатель Государственной Думы Родзянко на дняхъ выѣхалъ въ Царское Село.

Сѣздъ губернаторовъ. ПЕТЕРБУРГЪ. Въ настоящее время въ Петербургъ начали съезжаться губернаторы, для всенароднаго докладовъ. Говорятъ, что Макаровымъ будетъ организовано совѣщаніе губернаторовъ для выработки инструкцій по выборамъ въ четвертую Думу.

Среди рабочихъ. ПЕТЕРБУРГЪ. Въ Рязнѣ 9 января рабочими была устроена демонстрація.

Забастовка. ПЕТЕРБУРГЪ. Получено извѣстіе, что въ Николаевѣ рабочими устроена забастовка въ, которой принимали участіе 2000 человекъ.

Къ выборамъ въ Германію. ПЕТЕРБУРГЪ. Изъ Берлина телеграфуютъ, что составъ новаго рейхстага почти опредѣлился. Черно-сѣрый блокъ потерпѣлъ неудачу в оппозиціи завладѣла большинствомъ мѣстъ.

Побѣда социаль-демократовъ въ либеральныхъ кругахъ. Настороженности параднаго. Наблюдается на радикальное измѣненіе парламентской дѣятельности.

Официальные органы печати считаютъ либеральные предрейсмереннымъ. Одна изъ реакціонныхъ газетъ заявляетъ, что существованіе «ярскаго» парламента недогловно, такъ какъ имп. Вильгельмъ, ознакомившись съ результатами выборовъ, сказалъ: «что-жъ, распустимъ рейхстагъ».

ПЕТЕРБУРГЪ. Въ судебной палатѣ начался грозный процессъ о злоупотребленіяхъ на Волго-Вугульинской дорогѣ. Привлечены братья Нератовы, т. с. Голубевъ и др. Обвинительный актъ составляетъ томъ въ 102 печатныхъ страницахъ. Предсѣдательствуетъ Крашенинниковъ, защитники: члены Думы Макаловъ и Булагъ, прис. иовѣр. Гольдштейнъ и др.

открытъ и въхъ столовую. Какъ сообщаютъ уполномоченные, положеніе крестьянъ этой деревни отчаянное. Въ Рубушкѣ 21 дворъ съ 200 душами. Земли на княжого приходится 15 сажень, урожай нѣбольшой годъ не даетъ рѣшительно ничего, собрали лишь не много кормовъ для скота. Хлѣба приходится покупать за деньги, заработанные на общественныхъ работахъ. Между прочимъ, благодаря ошибкѣ десятника, наблюдающаго за работами, до сихъ поръ они не могутъ получить 315 руб. заработанныхъ денегъ. Полюженіе въ Рубушкѣ тяжелое: есть четыре семьи, которыя уже нѣсколько дней ничего не ѣдятъ. Дѣтвнхъ болѣютъ. Передавая объ этомъ, одинъ изъ приближенныхъ крестьянъ плакалъ. Врачъ Николаевскаго города съ своей стороны подтверждаетъ справедливость просьбы уполномоченныхъ. По словамъ врача, «хлѣба очень и очень не хватаетъ, особенно послѣ прекращенія работъ. Школы нѣтъ, приварка утренней еды, посланная изъ прославской губ., уже рождала вранчимъ, больше развѣдать ничего, — нужна же еражая». «Ижедневно ѣдимъ, ѣдимъ къ врачу, со слезами сообщаютъ уполномоченнымъ, — а что они могутъ сдѣлать: муки нѣтъ у него, денегъ, говорятъ не дадутъ, хоть ложись на помра». Управы ореджовляла уполномоченнымъ составить списки нуждающихся и представить ихъ. Просятъ также оказать помощь рубушкчанамъ или выдачу пайковъ, или устройствомъ столовой.

— Женщина — врачъ адресованнаго участка сообщила саратовской уѣздной земской управѣ, что въ послѣднее время учащаются случаи желудочно-кишечныхъ заболѣваній, всецѣло зависящихъ отъ плохого питанія или просто отъ нечистоты. Болѣютъ, главнымъ образомъ, дѣтвнхъ младшаго возраста. Врачъ проситъ управу прислать 50 р. такъ какъ ее ежедневно осаждаютъ съ просьбами: «Пожалуй, не дайте умереть дѣтвнхъ съ голода». Въ нѣсколькихъ семьяхъ, сообщаетъ врачъ, нужна ужасная...

— Вчера въ саратовскую уѣздную земскую управу прибылъ уполномоченный 14 семей крестьянъ д. Ханеновъ съ прошеями оказывать помощь поммо столовой пайками. При этомъ указывается, что болѣе не могутъ ходить въ столовую, а дѣтвнхъ трудно добыть безъ хлѣба съ 12 ч. до 12 ч. сѣдующаго дня: «хлѣба, какъ востаютъ, такъ и просятъ хлѣба, а также и вѣчеромъ, а хлѣба вѣтъ негдѣ».

— Врачъ Николаевскаго города Зеленинъ обратился въ уполномоченному военно-экономическаго Общества Телькову съ просьбою, если есть средства, расширить дѣятельность столовыхъ въ Ханеновѣ и Ново-Александровѣ. При этомъ г. Зеленинъ сообщилъ, что на выселеннае г. Тельковскимъ 400 р. открыты двѣ столовыя, въ д. Ханеновѣ и Н.-Александровѣ. Чрезвычайная дороговизна продуктовъ позволяетъ удовлетворять только во всѣхъ нуждающихся въ Н.-Александровѣ столовую рассчитана на 70 человекъ, а въ Ханеновѣ на 100. Между тѣмъ нужна еражая. Слѣдовало бы по крайней мѣрѣ удѣлитъ часокъ кормачкамъ. Кромѣ того, необходимо въ отдаленныхъ случаяхъ вывозить скотъ на домъ, такъ какъ мыслятъ не во что сдѣлать, чтобы притти въ столовую. Наконецъ, крайне желательно выдѣлать, кромѣ скота, печеный хлѣба на домъ, или устроить еще ужины, такъ какъ ни у кого дома рѣшительно нѣтъ никакихъ съѣстныхъ припасовъ, и люди и при столовой живутъ впроголодь.

— Учитель михайловской школы пишетъ въ управу: «Неурожай минушаго года совсѣлъ тамежду картину вообще, а въ частности среди школьничковъ: вмѣсто обычной зимнеродской восты на лицахъ дѣтвнхъ видна неподобная грусть и уныніе. На вопросъ: «Почему не идѣтъ ѣдѣть во время перемены?» — отвѣчаютъ: «Все равно ходить невѣстимъ: вѣтъ ничего. Хлѣба, привасимой учониками, далеко не удовлетворяетъ, да и такой на исходѣ. Все, что можно было продать — населе ніемъ уже распродано. Нужна съ еждымъ днемъ становится острѣе и острѣе». Въ вакда члене — просьба о торачемъ приварѣ для школьничковъ.

— Землеуладѣлецъ дер. Злобовки Н. П. Корбутовскій померзавалъ въ пользу бѣднѣйшихъ дѣтвнхъ поповской школы 25 руб. на приобретение необходимаго теплаго пальта для нихъ. Дѣтвнхъ, какъ сообщаетъ учитель, ходятъ въ школу въ ужасныхъ лохмотьяхъ, нѣкоторые же слѣбѣтъ не поощраютъ въ немнѣйшемъ даже лохмотьяхъ. На эти деньги будетъ приобретена необходимая одежда.

— По сообщенію врача Тельковского участка въ с. Тельковѣ население продолжаетъ послѣднее вѣдѣть хлѣба. Многие уже продаютъ домашній скотъ: овечьи, самовары и пр. На вырученные деньги покупаютъ муку. Въ февралѣ, по мнѣнію врача, наступитъ особенно острая нужда, т. е. продавать будетъ нечего и кормиться нечѣмъ. Благотворительная помощь пока не оказывается, хотя многие уже обращаются съ просьбами выпустить на случай организации благотворительной помощи.

Скоть еще осеень унчаваются въ большомъ количествѣ, т. е. кормить его было не чѣмъ, а дѣтвнхъ отъ снѣжкомъ нѣтъ. Уже не остается соломы, которая приобретается въ сѣдѣемъ сѣдѣ до 2 р. за возъ.

— Священникъ с. Мордовскаго округа изъ губ. земству съ письмомъ сѣдѣдующаго содержания: «Прихожане или жители с. Шалина, дер. Каменнаго Калва и Мннѣ-горы находятся въ безнадѣжномъ положеніи: хлѣба нѣтъ, питаются только милостыней, которую на немнѣйшемъ оудѣн и окружающей голодомъ — собирать невозможно. Скотина почти во продажѣ, земля дурная одна иеодеревцамъ — худшая, а дешовую дѣву и деньги уже ирасходоваы на муку. Народъ отъ недостаточнаго питанія слабѣетъ, появляются вслѣдствіе недобавки болннхъ: брюшной тѣфи, ладорядки, желтухн и др. заболѣванія нѣредко съ смертельнымъ исходомъ, особенно на дѣтвнхъ, умирающихъ болѣею частью отъ по-

носа. Видя такую ужасную картину въ средѣ своихъ прихожанъ, я, по долгу пасторства, умоляю саратовскую земскую управу притти на помощь моимъ голодающимъ прихожанамъ возможно скорѣе и ассигновать имъ оуду деньгами, рожью или мукою, если возможно, для правильного распредѣленія на мое имя или подъ моимъ вѣдѣніемъ сельскимъ обществомъ по одному пути на Якова въ мѣсяцѣ».

— Учитель нннѣ-горской мисіонерской цркви-приход. школы хвалынъ, уѣзда пишетъ Красному Кресту: «Умоляю губ. комитетъ Общества Краснаго Креста обратитъ благосклонное вниманіе на дѣтвнхъ моей школы и открытъ столовую». При этомъ учитель сообщаетъ, что Изнамъ-Гора вѣдѣмъ забыта: жители бѣдны, какъ матеріально, такъ и духовно иеетъ ихъ вопіющаа нужда и безвысѣйное невѣжество. Большинство учениковъ терпитъ горькую долю: ходятъ въ грязнѣхъ, полуголыми, память у нихъ притупляется, многие оставляютъ школу. Нужна великая.

Слѣдующія саратовской уѣд. земской управѣ рѣшннхъ произносить добровольныя проценты отъ снѣжкомъ вѣдѣтвнхъ голодающихъ крестьянъ саратовскаго уѣзда. При этомъ высказано желаніе оказывать помощь дѣтвнхъ бѣднѣйшихъ семей голодающаго возраста.

Между прочимъ, имъ рѣшено устроить вечеръ, сборъ съ котораго поступатъ для оказания помощи голодающимъ.

— Третьяго дня выѣхалъ въ аткарскій уѣздъ для устройства тамъ земскихъ столовыхъ М. Э. Ловинаскій и А. А. Бублякъ — получившія средства для кормленія голодающихъ отъ кружка иевоискихъ адвокатовъ.

На частномъ сообщеніи предсѣдателя земскихъ управъ, происшедшемъ 9-го января, выяснилось, что аткарскій уѣздъ болѣе другихъ нуждается въ откартнхъ такихъ столовыхъ, почему и было рѣшено именно туда командировать г. Луновскаго и г. Журицкаго.

— Увольненіе отъ присутствіи въ синодѣ еп. Гермогена. Намъ петербургскій корреспондентъ вчера уже телеграфировалъ объ увольненіи еп. Гермогена отъ присутствія въ синодѣ. Въ настоящее время «Петербургскіе Телеграфы» сообщаютъ: «Близокъ саратовскій Гермогенъ Высочайше уволенъ отъ присутствія въ синодѣ во вѣрную ему епарію; въ его мѣсто вызывается преосвященный Кириллъ Тамбовскій».

— Отъ одного изъ членовъ Гос. Думы получено въ Саратовѣ изъ Петербурга письмо, въ которомъ сообщается, что въ числѣ прочихъ вопросовъ, явъ за которахъ между синодомъ и еп. Гермогенемъ возникли разногласія, привелось къ конфузѣ, былъ и вопросъ объ учрежденіи института даконовъ, институтъ заповеднаго института, какъ дѣлалось, былъ еп. Гермогенемъ. Большинство членовъ синода — какъ пишетъ членъ Думы — находили институтъ даконовъ несогласнымъ съ духомъ православія перемъ.

— Прибыль отъ Гермогена. Вчера въ архіерейскомъ домѣ получена отъ еп. Гермогена телеграмма въ которой онъ немедленно проситъ выѣхать въ Петербургъ поименна личнаго секретаря А. П. Лизанова и аконима архіерейскаго дома, священника о. Вострикова. Прибыль еп. Гермогена въ Саратовѣ ожидается около 20 января.

— Кормленіе голодныхъ школьничковъ. Какъ извѣстно, городская Дума въ ходатайствѣ епархіальному назначаетъ объ отпускѣ изъ городскихъ средствъ 3000 р. на открытіе столовыхъ для кормленія голодныхъ дѣтвнхъ, обучающихся въ церковно-приходскихъ школахъ и школахъ грамоты, отказано. Теперь обязанность кормленія голодныхъ школьничковъ возла на себя вѣдѣтвора церковно-приходскихъ попечительства. Такъ, вчера открылось безплатная столовая при Кирилло-Мефодіевской церковно-приходской школѣ (при Петро-Павловской цркви). Вчера же начали функционировать столовая при всѣхъ городскихъ начальныхъ училищахъ и при школахъ, содержимыхъ на средства купцовъ и мѣщанъ. По постановленію городской Думы, изъ городскихъ средствъ отпущено на обрѣдъ княжого голодныхъ школьничковъ 5 р. Кормленіе голодныхъ учащихся продолжается до 1 февраля настоящаго года.

— Панихда по Н. И. Игнатовичѣ. Вчера въ помѣщеніи собора присяжныхъ повѣренныхъ отслушана была панихда по умершемъ Н. И. Игнатовичѣ. На панихдѣ присутствовали почти весь составъ присяжной адвокатуры, магистратуры и прокуратуры во главѣ съ старшимъ предсѣдателемъ судебной палаты А. А. Миллеромъ, предсѣдателемъ орудоваго суда А. Г. Тимиромъ, прокуроромъ суд. палаты С. Н. Корчевскимъ и др.

— Окружной судъ. Вчера окончилась въ Саратовѣ первая январская сессія окружнаго суда съ участіемъ г. присяжныхъ вѣдѣтвнхъ. Слѣдующая сессія въ январѣ-жѣ назначена съ 24 по 28 число вѣдѣтвнхъ.

— Вчера съ вѣдѣтвнхъ сессіей изъ Новоузенскаго возвратились: предсѣдатель 1-го уголовного отдѣленія окружнаго суда Н. К. Криль и М. Н. Канншевъ.

— Теперь вѣдѣтвнхъ сессія окружнаго суда съ участіемъ присяжныхъ вѣдѣтвнхъ идетъ въ Балашовѣ и Аткарскѣ.

— Торговая несостоятельность. Вчера въ засѣданіи 3-го гражданскаго отдѣленія окружнаго суда по претензіямъ кредиторовъ выносилась для указанія средствъ для расплаты съ ними крупная претензія Бродскій. Отъ кредиторовъ выступалъ прис. повѣр. К. Ф. Югутовъ. Отвѣтчикъ являлся въ засѣданіи суда и заявилъ, что недвижимаго имущества никакого не имѣетъ, но съ Саратовской уѣздной земской управы въ выполненіе попорки по постройкѣ земскихъ школъ, отъ имѣетъ получить 10000 руб., которые и предоставляетъ въ распоряженіе своихъ кредиторовъ. Объ этомъ Бродскій дава подписка.

♦ Отъездъ. Вчера съ вечернимъ поездомъ выѣхалъ въ Петербургъ по дѣламъ службы управляющій желѣзнодорожной Д. А. Матреннискій. При отъѣздѣ предсѣдатель отъ купцовъ и мѣщанъ вручилъ ему вполнѣ оформленный договоръ о компанійной постройкѣ аданія для управленія желѣзнодорожной дороги для скорѣйшаго утверждения его въ главномъ управленіи прав-ур. желѣзной дороги.

♦ Чрезвычайное саратов уѣздное земское собраніе разрѣшено г. управляющимъ губерніей на 15 января. Будутъ рассмотрѣны вопросы: о перенѣдѣ операціи по снабженію населенія дѣтвнхъ снѣжкомъ [ароныхъ хлѣбовъ въ руки правнтелства, о прокурорѣ скота, объ исключеніи изъ обложения земскими сборомъ торгова-промышленныхъ предпріятій общества ряз-ур. ж. дороги; о постройкѣ школъ въ 1912 г. согласно сѣтн вѣдѣтвнхъ Юженія, объ утвержденіи положенія о стипендіи имени П. А. Столыпина и др. Кромѣ того, предстоитъ собранію выборы: членовъ училищнаго общества, школьныхъ попечителей и представителей отъ земства въ сѣтвѣ училища слѣбѣтвнхъ и глухонѣмыхъ въ Саратовѣ.

♦ Портреты Царя Освободителя. Балаховская уѣздная земская управа прибрѣла и разослала въ народныя училища портреты Царя-Освободителя и помню никакъ еще картину съ текстомъ иод. Снѣжна, но одобренную въ установленномъ порядкѣ. Вслѣдствіе этого г. управляющій губерніей предложилъ балаховской уѣздной земской управѣ доставить ему необходимыя сѣдѣтвнхъ по этому дѣлу, а также экземпляры картины.

♦ Волостные сходы для избранія кандидатовъ земскихъ гласныхъ рѣшннхъ г. управляющимъ губерніей по волостному уѣзду въ сроки съ 15 по 20 янв.

♦ Гор. Дума. Сегодня назначаются первое очередное засѣданіе гор. Думы для рассмотрѣнія сѣдѣтвнхъ вопросовъ: объ условіяхъ преобразования мѣстнаго музыкальнаго училища въ консерваторію, ходатайство похва правнтелствомъ объ отпускѣ 93 тыс. руб. на общественныя работы въ г. Саратовѣ, о предлаженіи жалобъ въ сенатъ по поводу земскаго сбора за сооруженія трамвая и электрическое освѣщеніе, о ревизіи отчета белгійской компаніи по постройкѣ трамвая и электрическаго освѣщенія и др. вопросы.

♦ Въ городскомъ кредитномъ обществѣ. На дняхъ состоялось частное совѣщаніе членовъ городского кредитнаго Общества. Явилось до 80 вѣдѣтвнхъ.

Предсѣдательствовалъ И. М. Лещинскій, секретаремъ былъ Я. И. Котельниковъ.

Предсѣдатель доложилъ, что министръ финансовъ на прошеніе и телеграмму, посланную 27 декабря по порученію частнаго совѣщанія залогодателей, предписавъ городской Думѣ исполнить требованія устава кредитнаго Общества относительно выбора арміи-инспектора.

Далѣе обсуждался вопросъ о развѣдѣтвнхъ вѣдѣтвнхъ мѣщанъ избранныхъ предсѣдателя и двухъ директоровъ.

Обраніе, не прннѣ ни къ какому опредѣленію въ смыслѣ вознагражденія арміи-инспектора, въ принципѣ рѣшено, чтобы предсѣдатель былъ вознаграждаемъ годовымъ окладомъ по одну треть болѣе вознагражденія директоровъ правленія.

Затѣмъ были наменены кандидаты въ уполномоченные, изъ которыхъ будущіе избраны предсѣдатель и два директора правленія, два кандидата въ янмъ и 6 членовъ въ наблюдательный комитетъ.

Окончательные выборы должностныхъ лицъ будутъ произведены на общемъ собраніи залогодателей, которое состоится въ этотъ день.

Общему собранію будетъ предсѣдательствовать частное, которое совмѣщается съ рѣдѣтвнхъ городской головою Коробовымъ.

♦ Арестъ чиновника и городского. Чиновникъ крестьянскаго помещика банка Кожановъ и городской 4-го у. Уставковъ повно ночью зашли къ П. Старостину, живущему въ Габучевскомъ оврагѣ. Кожановъ, назвавшись начальникомъ снѣжкомъ отдѣленія, ввѣдѣтвнхъ Старостину на уступку, а затѣмъ повелъ его къ казанскому мосту и на лѣвонъ протнннхъ Дятларевъ, какъ уверяетъ Старостинъ, ивановскаго еп. Пытался инаасновать Старостину и городской Уставковъ, но С — на вървладѣе и убѣдана. Дѣло объ инааснованіи переаано судебному оудѣтвнхъ, который распорядился заключить Кожанова и Уставкова въ тюрьму.

♦ Въ нѣмчонномъ обществѣ. На послѣднемъ засѣданіи правленія было рѣшено устроить въ коммерческомъ клубѣ 29-го января маскарадъ, и 7-го февраля, въ нѣмчонномъ маслнцѣ, костюмированный вечеръ («пеструнъ армарку»). На второмъ вечерѣ маски не обязательны.

♦ Музей архивной комисіи въ новомъ помѣщеніи (бывш. домъ Тило) открыты для обзоранія публннхъ по вѣдѣтвнхъ яннхъ.

♦ Оштрафованіе-Приволжскій Газетѣ. Редакторъ конечной «Приволжскій Газетѣ», И. М. Зенченко, за пошлѣненіе въ номерѣ отъ 1 января с. г. статей «Голодъ» и «Ханнннхъ» оштрафованъ начальникомъ губерніи въ 500 руб. съ вѣдѣтвнхъ, при неуплатѣ этого штрафа, арестомъ на три мѣсяца.

♦ Нога. 9 января къ полудню прояснилось, тѣло, морозъ дѣмъ 8, вечеромъ 10 при слабомъ Ю-З. вѣдѣтвнхъ и легкой облачности.

